

预订欧尚 X5, “双免”政策很给力

本报讯(记者任萌文/图)昨日,记者从长安欧尚许昌恒兴体验中心了解到,长安欧尚全新战略车型——长安欧尚 X5 已经到店(如图),新车预售活动同时正式开启,感兴趣的您可以亲自到店试乘、试驾。

长安欧尚许昌恒兴体验中心总经理黄东明告诉记者,10月20日,长安欧尚 X5 正式开启全球预售,预售价格为6.99万元至10.59万元。新车在动力上提供1.6L+MT、1.6L+CVT和1.5T+7DCT三种动力组合,共八款车型。

现在预订长安欧尚 X5,消费者可享受包括“双免”政策在内的多项优惠措施。目前,消费者预付199元即可订车,前10000名订车用户可享受终身免费基础保养、终身免费质保、欧尚 X5 铝合金车模、定制金融购车方案和优先提车等特权和服务。



东风日产奇骏 销量有望创新高

本报讯(记者朱占华文/图)近日,记者从东风日产许昌威佳宏旺旗舰店了解到,东风日产奇骏9月份全国销量达到19195辆,环比增长37.61%,今年前9个月的累计销量达到115757辆。按照这个趋势发展,2020年东风日产奇骏的全年销量有望超越2019年。

11月1日至12月31日,东风日产奇骏特别纪念版限时上市。新车共推出2.0L舒适纪念版、2.0L尊享纪念版、2.5L豪华纪念版共计三款车,官方指导价为19.58万元至24.43万元。配置方面,纪念版车型采用皮质Multi-Layer人体工学座椅、Nissan Connect超智联、AVM全景智能监控等独有配置。

动力方面,东风日产奇骏特别版车型提供2.0L和2.5L自然吸气发动机。其中,2.0L发动机最大功率为111kW,峰值扭矩达194N·m。



本周六,五菱凯捷许昌上市会等您来

本报讯(记者朱占华文/图)近日,记者从许昌中悦五菱宝骏4S店获悉,五菱全球银标首款旗舰车型——五菱凯捷许昌上市发布会将于11月7日在该店隆重举行。

随着二胎政策的全面放开和人民消费需求的不断升级,中国家庭渴望拥有一辆大空间多座位、品质优异、外观时尚、驾乘舒适、安全可靠、价格亲民的家用车,“大四座家用车”新品类也在这样的背景下应运而生。

许昌中悦五菱宝骏4S店总经理郝

军伟介绍,定位“大四座家用车”的五菱凯捷一经推出,就获得非常好的市场反响,在2020年中国汽车行业关注度中排名第一。五菱凯捷预售开启一个月,订单量就突破20000辆。可以说,五菱凯捷是继宏光 MINI EV 之后又开创了现象级的新品类产品。这既是对大四座家用车需求的一种契合,也延续了五菱“人民需要什么,五菱就造什么”的造车理念。

想对五菱凯捷了解更多,11月7日,许昌中悦五菱宝骏4S店不见不散。



五菱凯捷

哈弗 H9:中国越野文化领导者

本报讯(记者侯力强文/图)记者从许昌慧宇哈弗4S店了解到,在“金九银十”车市热销季,哈弗 H9 以多项“硬核”实力受到众多SUV爱好者的追捧,取得了不俗的销量。

对于哈弗 H9 来说,在越野路上不断出发源于对自己实力的强大自信。不止一面的“硬核”实力,更是哈弗 H9 走向多元文化拓圈的有力保障。由2.0T+ZF8AT变速箱构成的动力总成,最大输出功率为165kW,最大扭矩提升至385N·m,为越野爬坡、脱困提供强大的动力支持,更带来了更好的驾驶平顺性和舒适性;搭载AUTO、运动、雪地、

沙地、泥地、4L六种地形模式,更造就了全域制霸的超高通过性,一键轻松切换!

作为“中国硬派越野第一车”,哈弗 H9 自诞生以来,始终是中国自主硬派越野的领军者,销量稳增,长期稳坐中大型国产硬派越野市场第一名的宝座。

在越来越多用户的支持下,哈弗 H9 开展了多项活动:牵手张家界开启战略合作,打造山林穿越自驾游最佳目的地;联合和田、阿里政府,勇闯进藏第九线;携手周晓鸥再战阿拉善,在腾格里沙漠尽享越野生活乐趣……哈弗 H9 通过不断的拓圈发展,敢行动不设限,从



哈弗 H9 2020 款

中国硬派越野第一车,成为中国越野文化的领导者。哈弗 H9 不断出发,在越野路上做开拓的领航者。

狭路相逢勇者胜

□侯力强

虽然市场上在唱衰SUV,但是SUV仍是自主品牌的主力车型。在许昌报业传媒集团、团车网于9月、10月举办的两场车展上,自主品牌SUV的销量仍然不错。这是最好的证明。

如今,SUV市场正在经历一次“大换血”,老一代的SUV车型逐渐被淘汰,基于新平台打造的新一代SUV车型开始登上舞台。于是,造车平台开始成为车企争相宣传的重点,轻量化、安全性、驾控感受升级、乘坐空间提升、更加经济省油成为主要卖点。

自主品牌SUV市场目前呈现出一个有趣的现象,就是偏向年轻、运动、科技且个性化的SUV逐渐浮出水面。现在,下注此类SUV市场的车企越来越多,涉及的车型更加广泛。SUV市场上的新一轮竞争正在拉开帷幕。2018年,长城汽车推出了面向“90后”消费群体的F系品牌。今年9月,哈弗F系推出了2021款哈弗F7、2021款F7x两款新车,并且增配不加价。

“打天下容易,守天下难。”现在的汽车市场,还是处于“打天下”的状态,不过缩小至SUV领域,“守天下”的状态已经越来越明显。如今,自主品牌SUV需要外御合资SUV的蚕食,内部还需要稳住市场份额。

“狭路相逢勇者胜。”综上所述,自主品牌SUV应该在品质上狠下功夫,同时在差异化方面打造竞争新优势,在提升销量的同时避免终端价格的大幅下滑。

北京现代第七代伊兰特亮相许昌

本报讯(记者朱占华文/图)近日,记者从许昌恒悦北京现代4S店获悉,刚上市的第七代伊兰特已经到店。其9.98万元至14.18万元的官方指导价非常亲民。订车的客户,还可享受七大好礼:订车送商业险、交强险、终身免费保养、2000元置换补贴,首付1万元起,最高免息3年,更有30天可退可换、超高保值回购等惊喜!

走进许昌恒悦展厅,第七代伊兰特的颜值在感性运动理念和参数动力学设计的加持下,成为令人驻足的流体光绘。

前来看车的消费者纷纷进入车内体验,品鉴从惊世颜值、高级内饰到Hyundai SmartSense 智心合一安全系统,第七代伊兰特全方位给大家带来惊喜。



第七代伊兰特

